
七下地理最常扣分的65道题
1、亚洲是跨纬度最广的大洲。（×）

改正：亚洲是跨纬度最广的大洲之一（南极洲跨所有纬度）。

2、青藏高原是世界面积最大的高原。（×）

改正：巴西高原面积最大，青藏高原是海拔最高的高原。
3、亚洲地势中部低，四周高。（×）

改正：中部高（青藏高原），四周低。

4、长江是亚洲最长的河流。（×）

改正：长江是亚洲第三长河（第一是长江，第二是黄河）。

5、亚洲气候类型单一，以温带大陆性气候为主。（×）

改正：亚洲气候类型复杂多样，[image: image1.png]


季风气候显著。

6、亚洲人口超过1亿的国家有6个。（×）

改正：7个（中国、印度、印尼、巴基斯坦、孟加拉国、日本、菲律宾）。

7、亚洲各国经济发展水平差异小。（×）

改正：差异大（如日本发达，老挝最不发达）。

8、亚洲是三大宗教的发源地。（√）

（佛教、基督教、伊斯兰教中，佛教和伊斯兰教发源于亚洲，基督教起源于西亚地区）

9、印度是亚洲人口最多的国家。（×）

改正：中国。

10、亚洲的乡村人口迁往城市是为了改善环境。（×）

改正：主要为了就业和收入。

11、日本领土由四大岛组成。（×）

改正：四大岛（本州、北海道、九州、四国）及众多小岛。

12、日本工业集中分布在太平洋沿岸和濑户内海沿岸。（√）

13、日本文化以“东西方兼容”为特色。（√）

14、日本多火山地震是因为位于板块内部。（×）

改正：位于亚欧板块与太平洋板块交界处。

15、日本资源丰富，工业原料自给自足。（×）

改正：资源贫乏，依赖进口。

16、马六甲海峡连接印度洋和北冰洋。（×）

改正：印度洋和太平洋。

17、东南亚主要粮食作物是小麦。（×）

改正：水稻（泰国、越南是重要出口国）。

18、东南亚是华人华侨最集中的地区。（√）

19、泰国是世界最大的天然橡胶生产国。（√）

20、中南半岛地形特点是山河相间、纵列分布。（√）

21、印度以温带季风气候为主。（×）

改正：热带季风气候。

22、印度服务外包产业被称为“世界加油站”。（×）

改正：“世界办公室”（俄罗斯是“世界加油站”）。

23、印度人口增长缓慢。（×）

改正：增长快，即将成为第一人口大国。

24、恒河是印度教徒的圣河。（√）

25、印度主要粮食作物是水稻和玉米。（×）

改正：水稻和小麦。

26、俄罗斯是地跨亚欧两洲的亚洲国家。（×）

改正：欧洲国家（首都莫斯科在欧洲）。

27、俄罗斯交通运输以铁路为主。（√）（西伯利亚大铁路被称为“亚欧大陆桥”）

28、俄罗斯重工业落后，轻工业发达。（×）

改正：重工业发达，轻工业薄弱。

29、伏尔加河是欧洲最长河流，注入黑海。（√）

30、俄罗斯冬季寒冷漫长，夏季温暖短促。（√）

31、西亚被称为“五海三洲之地”，其中“五海”包括里海（湖泊）。（√）

32、西亚石油主要分布在波斯湾及其沿岸地区。（√）

33、西亚居民以黑色人种为主。（×）

改正：白色人种（阿拉伯人）。

34、耶路撒冷是伊斯兰教、基督教、犹太教的圣城。（√）

35、西亚农业以灌溉农业为主，种植水稻。（×）

改正：种植小麦、椰枣等耐旱作物。
36、欧洲西部温带海洋性气候广布，适合多汁牧草生长。（√）

37、欧盟是世界最大的国际组织。（×）

改正：区域性组织（联合国最大）。

38、法国是欧洲西部工农业均发达的国家。（√）

39、欧洲西部旅游业薄弱。（×）

改正：旅游业发达（如法国、意大利）。

40、挪威的峡湾风光由冰川作用形成。（√）

41、撒哈拉以南非洲是黑种人的故乡。（√）

42、非洲经济以出口工业制成品为主。（×）

改正：出口初级农矿产品，经济单一。
43、非洲人口自然增长率最低。（×）

改正：最高。

44、乞力马扎罗山位于赤道附近，山顶终年积雪。（√）

45非洲面临人口、粮食、环境三大问题。（√）

46、澳大利亚被称为“世界活化石博物馆”。（√）

47、澳大利亚支柱产业是旅游业。（×）

改正：服务业（占经济比重最大）。

48、澳大利亚人口集中在东南沿海。（√）

49、澳大利亚特有动物有袋鼠、鸸鹋、考拉。（√）

50、澳大利亚西部高原气候干旱。（√）

51、美国本土东临大西洋，西临太平洋。（√）

52、美国农业特点是机械化程度低。（×）

改正：机械化、专业化程度高。

53、硅谷位于洛杉矶附近。（×）

改正：旧金山（圣弗朗西斯科）。

54、美国人口增长仅靠自然增长。（×）

改正：移民是重要来源。

55、密西西比河是世界第四长河。（√）

56、巴西是南美洲面积最大、人口最多的国家。（√）

57、巴西首都里约热内卢是全国最大城市。（×）

改正：圣保罗最大，首都是巴西利亚。

58、马孙河是世界流量最大、流域面积最广的河流。（√）

59、巴西文化融合了葡萄牙、非洲和印第安元素。（√）

60、巴西热带雨林破坏对全球气候无影响。（×）

改正：影响全球碳氧平衡。

61、北极地区以陆地为主。（×）

改正：以海洋（北冰洋）为主，南极以陆地为主。

62、南极洲是跨经度最广的大洲。（√）

63、北极代表动物是企鹅。（×）

改正：南极有企鹅，北极是北极熊。

64、我国黄河站位于北极地区。（√）

65、南极地区降水丰富。（×）

改正：降水稀少，被称为“白色荒漠”。
